

नरदहा रायपुर में माननीय राज्यपाल की उपस्थिति में आंजनेय विश्वविद्यालय का शुभारंभ

रायपुर। आंजनेय विश्वविद्यालय का माननीय राज्यपाल विश्वभूषण हरिचंदन ने उद्घाटन किया। विश्वविद्यालय का यह प्रयास है कि छत्तीसगढ़ के छात्र उच्च अध्ययन के लिए महानगरों में न जाएं बल्कि उन्हें अपने ही राज्य में पाठ्यक्रमों के मामले में समान गुणवत्ता, समान बुनियादी ढांचा और समान सुविधाएं मिलें। यह विश्वविद्यालय अपने नाम के अनुरूप विद्यार्थियों को बल, बुद्धि, ज्ञान देने के साथ-साथ

देश सेवा का रास्ता भी दिखाएगा। कार्यक्रम में भाजपा विधायक बृजमोहन अग्रवाल, छत्तीसगढ़ निजी विश्वविद्यालय विनियामक आयोग के अध्यक्ष डॉ. उमेश मिश्रा जी, विश्वविद्यालय के कुलाधिपति अभिषेक अग्रवाल जी, कुलपति टी. रामाराव जी, विश्वविद्यालय के डायरेक्टर बी.सी. जैन जी, अन्य अधिकारी, फेकल्टी मेम्बर, डीन, प्राचार्य, प्राध्यापक, अभिभावक एवं छात्र-छात्राएं बड़ी संख्या में उपस्थित थे।



एक नजर

रायपुर में अब होगा अंडरग्राउंड केबल का काम



रायपुर। रायपुर को शनिवार को विकास कार्यों की सीमागत मिलने जा रही है। शाम करीब 6 बजे मुख्यमंत्री भूपेश बघेल जय स्तंभ चौक में शहीद वीर नारायण सिंह की प्रतिमा का अनावरण करेंगे। साथ ही रायपुर स्मार्ट सिटी की ओर से 16 शहरी उद्यानों और तालाबों को रिनोवेट किया गया है इसका भी लोकार्पण होगा। इसके अलावा मुख्यमंत्री शहरी औद्योगिक पार्क का भी लोकार्पण करेंगे। रायपुर में करीब 132 करोड़ के विकास कार्यों का लोकार्पण और शिलान्यास होगा। इनमें विद्युत वितरण कंपनी की ओर से अंडरग्राउंड केबलिंग भी शामिल है। 109 करोड़ की लागत से अंडरग्राउंड केबलिंग के काम का शिलान्यास होगा। क्या है रजक गुड़ी- रायपुर में परंपरागत रूप से कपड़े की धुलाई और प्रेस करने के काम में जुटे रजक समाज को आधुनिक सुविधाएं दी जाएंगी। इसके लिए रायपुर स्मार्ट सिटी ने नरेया तालाब में शहरी औद्योगिक पार्क की स्थापना की है। यहां इलेक्ट्रिक वॉशिंग मशीन लगाई गई है। साथ ही कपड़े निचोड़ने की 2 मशीन, एक वॉशर एक ड्रायर मशीन भी है।

छत्तीसगढ़ में सेनानियों-शहीदों के गांव पहुंचेगी भाजपा

90 विधानसभा क्षेत्र से शहीदों के गांव की मिट्टी जाएगी दिल्ली

रायपुर। छत्तीसगढ़ के गुणनाम स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों को भारतीय जनता पार्टी याद कर रही है। इस चुनावी साल में देश भक्ति के भाव को लेकर भाजपा गांव-गांव पहुंच रही है। केंद्र सरकार की योजना के तहत भारतीय जनता पार्टी ने तय किया है कि छत्तीसगढ़ के 90 विधानसभा क्षेत्रों में स्वतंत्रता संग्राम से शहीद हुए लोगों और सेनानियों के गांव में जाकर विशेष कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। देशभर में केंद्र सरकार की ओर से मेरी माटी मेरा देश नाम का अभियान चलाया जा रहा है। इस दौरान ग्रामीण इलाकों में पौधारोपण किए जा रहे हैं और स्थानीय स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों के सम्मान में कार्यक्रम आयोजित हो रहे हैं। सेनानियों के गांव से मिट्टी दिल्ली भेजा जाएगा। कर्तव्य पथ के पास बनाए गए वार



प्रधानमंत्री मोदी ने की थी घोषणा
अभियान की घोषणा पीएम नरेंद्र मोदी ने 30 जुलाई को मन की बात के एपिसोड में की थी। इस अभियान का उद्देश्य उन बहादुर स्वतंत्रता सेनानियों और वीरों का सम्मान करना है, जिन्होंने देश के लिए अपना जीवन बलिदान कर दिया। इस अभियान के तहत वीर सेनानियों की याद में देशभर में कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। प्रदेश की प्रत्येक ग्राम पंचायतों में वीर सेनानियों की याद में एक स्मारक का निर्माण होगा, जिसे शिलाफलक नाम दिया गया है। इस पर उस क्षेत्र के सभी सेनानियों के नाम दर्ज किए जाएंगे। मेरी माटी मेरा देश अभियान 9 अगस्त को शुरू हुआ है, जिसके तहत 15 अगस्त, स्वतंत्रता दिवस तक निर्धारित कार्यक्रम आयोजित किए जायेंगे। इसके बाद के कार्यक्रम 16 अगस्त से ब्लॉक, नगर पालिका/निगम और राज्य स्तर पर होंगे।

मेमोरियल के पास एक अमर के सेनानियों-शहीदों की धीम पर वाटिका बनाई जाएगी, जिसे देश तैयार किया जाएगा। इसमें देशभर

से सेनानियों शहीदों के गांव की मिट्टी होगी। यह अभियान प्रदेश में भी चलाया जा रहा है। इस अभियान को लेकर भाजपा विधायक बृजमोहन अग्रवाल ने कहा कि कांग्रेस की सरकार ने पिछले 60 सालों में पूरे देश को यह बताया कि दो चार पांच लोग ही इस देश के शहीद हैं। आज भाजपा ने गांव गांव में जो शहीद हुए हैं, जो स्वतंत्रता संग्राम सेनानी हैं। उन गांव के लोगों में भी गौरव की भावना स्वाभिमान की भावना देश के प्रति समर्पण की भावना पैदा कर रही है। इसलिए छत्तीसगढ़ के शहीदों के गांव की मिट्टी लेकर केंद्र में पहुंचाकर, केंद्र में एक भव्य स्मारक बनाया। प्रदेशों में भी स्मारक बनाया और गांव में भी। इससे देश के प्रति समर्पण की भावना लोगों में पैदा होगी।

प्रदेश में आईएस और आईएफएस का हुआ स्थानांतरण

सत्यनारायण राठौर को नान, अरुण प्रसाद को सीएसआईडीसी की जिम्मेदारी

रायपुर। छत्तीसगढ़ में आईएस अधिकारियों की ट्रांसफर लिस्ट जारी की है। जिसके मुताबिक प्रदेश के 6 आईएस अफसरों का तबादला हुआ है। सामान्य प्रशासन विभाग ने इस संबंध में आदेश जारी किया है।

जारी आदेश के मुताबिक, आईएस सत्यनारायण राठौर को उनके वर्तमान कर्तव्यों के साथ-साथ विशेष कर्तव्यस्थ अधिकारी नान यानी खाद्य नागरिक आपूर्ति एवं उपभोक्ता संरक्षण विभाग का अतिरिक्त प्रभार सौंपा गया है। वहीं, आईएस भुवनेश यादव को उनके वर्तमान कर्तव्यों के साथ-साथ नोडल अधिकारी, प्रधानमंत्री गति शक्ति योजना का अतिरिक्त प्रभार सौंपा गया है। आईएस इम्फत आरा को उनके वर्तमान कर्तव्यों के साथ-साथ आयुक्त छत्तीसगढ़ गृह निर्माण मंडल का अतिरिक्त प्रभार सौंपा गया है। आईएस दिव्या उमेश मिश्रा को



उनके वर्तमान कर्तव्यों के साथ-साथ संचालक भौमिकी तथा खनिकर्मा का अतिरिक्त प्रभार सौंपा गया है। IAS पदमिनी भई को उनके वर्तमान कर्तव्यों के साथ-साथ मिशन संचालक स्वस्थ भारत मिशन ग्रामीण का अतिरिक्त प्रभार सौंपा दिया गया। इसके अलावा IAS सारांस मित्तल का भी प्रभार बदला गया है।

2023 के लिए कांग्रेस ने अपनाया 2018 का फॉर्मूला, पहले भी हुए थे ऐसे आयोजन, बीजेपी बोली- कुछ भी करें जनता ही चुनेगी प्रतिनिधि

रायपुर। छत्तीसगढ़ में कांग्रेस विधानसभा चुनाव को लेकर 2018 के फॉर्मूले पर आगे बढ़ रही है। 2018 की तरह ही अलग-अलग आयोजन पार्टियां कर रही हैं। कार्यक्रमों सम्मेलन, बुध मैनजमेंट, प्रशिक्षण शिविर और भरोसे का सम्मेलन जैसे कार्यक्रम अलग-अलग जिलों, संभागों में हो रहा है। 2018 में भी इसी तरह के आयोजन कांग्रेस पार्टी ने किए थे। जो कारण भी साबित हुए थे और छत्तीसगढ़ में कांग्रेस ने पूर्ण बहुमत से जीतकर सरकार बनाई थी। साल 2018 की तरह इस



विधानसभा चुनाव से पहले संभाग स्तर में कार्यक्रमों सम्मेलन का आयोजन किया गया। यहां कार्यक्रमों को एकजुट करने के साथ चुनावी मोड में लाने की कवायद संभागीय सम्मेलनों से ही

सब्जी वाले के बैंक अकाउंट में आए करोड़ों, पता चला डील सटोरियों की थी

रायपुर। रायपुर में ऑनलाइन सट्टेबाजी का करोड़ों का कारोबार फल-फूल रहा है आखिर कैसे बड़ी चालाकी से सटोरिए सट्टेबाजी को करोड़ों की रकम कालीन दिन करते हैं इसका खुलासा हुआ है रायपुर के एक सब्जी वाले के खाते में करोड़ों रुपए आ गए इसका ट्रैजिकशन लगातार हो रहा था और सब्जी वाले को इसकी खबर ही नहीं थी पुलिस ने जांच की तो पता चला यह रकम सटोरियों से जुड़ी हो सकती है इस इसी तरह के अलग-अलग मामलों में रायपुर की पुलिस ने 13 शांतिर लोगों को 13 शांतिर बदमाशों को गिरफ्तार किया है अब



इसने करोड़ों रुपए के लेनदेन से रुपयों के लेन-देन के बारे में पुलिस पूछताछ कर रही है। रायपुर के एसएसपी प्रशांत अग्रवाल ने बताया कि गुडियारी लाकर में सब्जी बेचने वाले राजेंद्र कुमार भारती और खमतराई इलाके में बिल्डिंग का काम करने वाले अरुण जाल के खातों में करोड़ों रुपए के लेनदेन होने की बात सामने आई थी इन खाताधारकों की जानकारी के बिना इनके डॉक्यूमेंट पर कुछ लोगों ने बैंक अकाउंट खुलवा लिए और इसमें अपने अवैध कमाई की रकम

का लेनदेन किया करते थे इन लोगों ने जब बैंक से संपर्क किया तो गड़बड़ी का पता चला और मामला पुलिस के पास आया इस जांच में इनके से इसकी जांच में कुल 13 लोगों को गिरफ्तार किया गया है हमें शक है कि इनका संबंध ऑनलाइन सट्टा ऐप ऑपरेटर करने वाले गैंग से हो सकता है आरोपियों से पूछताछ की जा रही है बैंक खातों की डिटेल्स हम हासिल कर रहे हैं यह भी देखा जा रहा है कि इन सरह से और कितने लोगों के डॉक्यूमेंट के आधार पर इन आरोपियों ने खाते खुलवाए और रुपयों का लेनदेन किया।

शासकीय योजनाओं का शत-प्रतिशत लाभ दिलाना शासन की सर्वोच्च प्राथमिकता- मोहन मरकाम

प्रभारी मंत्री मोहन मरकाम ने ली जिला स्तरीय अधिकारियों की मैराथन बैठक

रायपुर। आदिम जाति तथा अनुसूचित जाति विकास, पिछड़ा वर्ग एवं अल्पसंख्यक विकास विभाग एवं मनेंद्रगढ़-भरतपुर-चिरमिरी जिले के प्रभारी मंत्री श्री मोहन मरकाम ने शनिवार को कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में जिला स्तरीय अधिकारियों की बैठक ली। बैठक में उन्होंने छत्तीसगढ़ शासन की जनकल्याणकारी योजनाओं के बेहतर क्रियान्वयन हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि सरकार की जनहितैषी योजनाओं का लाभ सभी को मिले। जनता को किसी भी प्रकार की समस्या नहीं होनी चाहिए। समीक्षा बैठक जिले के प्रभारी मंत्री श्री मोहन मरकाम ने कहा कि मुख्यमंत्री श्री बघेल के मंशानुसार व्यक्तिगत वनाधिकार पत्र धारियों को मनरेगा के अंतर्गत भूमि समतलीकरण व अन्य कार्य



प्राथमिकता से स्वीकृत किया जा रहा है। इससे वनाधिकार पत्र धारी आर्थिक रूप से आत्मनिर्भर हो रहे हैं। किसी भी कारण से अस्वीकृत वनाधिकार पत्रों को फिर से रिव्यू किया जाए और पात्र हितग्राहियों को वनाधिकार पत्र वितरित करने के निर्देश दिए। इसी तरह राजस्व विभाग के लंबित प्रकरणों का तत्काल निराकरण किया जाए। उन्होंने नगरीय निकाय क्षेत्रों में जनसमस्या निवारण शिविर



आयोजित कर लोगों को समस्याओं का निराकरण करने के निर्देश दिए। बैठक में प्रधानमंत्री आवास योजना के अंतर्गत स्वीकृत कार्यों को यथाशीघ्र पूर्ण करने को कहा। स्वास्थ्य विभाग की समीक्षा करते हुए प्रभारी मंत्री ने मुख्यमंत्री हट बाजार क्लीनिक योजना के सम्बन्ध में जनता के बीच प्रतिक्रिया से अवगत होते हुए बेहतर स्वास्थ्य सुविधा उपलब्ध कराने के निर्देश दिए। उन्होंने कृषि विभाग के अधिकारी से जिले में खाद-बीज की उपलब्धता की जानकारी ली। खाद्य बीज की काला बाजारी को रोकने के लिए सतत रूप से दुकानों का निरीक्षण करने के निर्देश दिये। उन्होंने उप संचालक कृषि को राजीव गांधी किसान न्याय योजना तथा अन्य योजनाओं से अधिक से अधिक कृषकों को लाभांशित करने को कहा।

कलेक्ट्रेट घेरने जा रहे भाजपाइयों को पुलिस ने रोका, सड़क पर बैठ किए नारेबाजी

कोंडागांव। भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा द्वारा जिला मुख्यालय में धरना प्रदर्शन कर कलेक्ट्रेट का घेराव किया गया। किसानों को अमानक वर्माकम्पोस्ट खद वितरित करने विरोध में किसान आंदोलन के माध्यम से कलेक्ट्रेट घेराव कर जोरदार प्रदर्शन किया गया। स्थानीय जयस्तंभ चौक में एकत्रित बड़ी संख्या में जिले भर से आए भाजपा कार्यकर्ता व किसान रैली को भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष लता उसेण्डी एवं पूर्व सांसद दिनेश कश्यप ने संयोजित किया रैली के रूप में कलेक्ट्रेट का घेराव करने पहुंचे, जहां पुलिस बल के साथ जमकर झुमाझटकी हुई। धरना उपरांत किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष अंजोरी नेताम के नेतृत्व में हाथों में वर्मा कम्पोस्ट



को पकड़ कर नारेबाजी की गई। रैली की शक्ति में एवं ट्रैक्टर ट्रॉली में कलेक्ट्रेट कार्यालय का घेराव करने बड़ी संख्या में पहुंचे भाजपा कार्यकर्ताओं और किसानों की पुलिस के साथ जमकर झुमाझटकी हुई। अंत में भाजपा नेताओं ने कलेक्ट्रेट को राज्यपाल के नाम ज्ञापन सौंपकर अपना प्रदर्शन समाप्त किया। ज्ञापन के माध्यम से जबर्जत अमानक वर्माकम्पोस्ट न दिये जाने, गोबर घोटाला के विरुद्ध



जौंच किए जाने, किसानों को विद्युत पम्प कनेक्शन दिये जाने, दो वर्ष का बीजान भुगतान किए जाने एवं अल्पवर्षा के फलस्वरूप सूखा घोषित किए जाने की मांग की गई।



दुरुस्त रही पुलिस व्यवस्था

भाजपाइयों के कलेक्ट्रेट घेराव को लेकर कोंडागांव पुलिस ने पूरी व्यवस्था कर रखी थी। कलेक्ट्रेट के चारो गेटो पर पुलिस बल तैनात रहे। कुछ झुमाझटकी हुई पर खड़ी पुलिस दल ने भाजपाइयों को रोक रखा। जिसके चलते बैरियर तक नहीं पहुंच पाये भाजपाइयों, सड़क पर बैठ गये।

ये रहे मौजूद राष्ट्रीय उपाध्यक्ष लता उसेण्डी पूर्व सांसद दिनेश कश्यप सहित सेवकनाम नेताम, चंदन साहू, मनोज जैन, ओम प्रकाश टाटारी, तरुण साना, आकाश मेहता, हरिश्चंद्र नेताम, धरनाज मालू, देवयाम पटेल, मनिराम, सुरेश दयानंद, जितेंद्र सुराना, संजू पोयाम, बंटी नाम, यतींद्र सलाम, प्रशांत पात्र, विकास दुआ, रौनक दीवान, प्रतोप विपाठी, रौनक पटेल, प्रेमसिंह नाम, किरण उरेंडी, जैनेंद्र ठाकुर, अनिल अग्रवाल, मीनू कोरम, मंगतू नेताम, दीपेन्द्र नाम, रामेश्वर उरेंडी, बालसिंह बघेल, ऋषभ देवान, महेंद्र सेंडिया, लक्ष्मण पोयाम, भानु ठाकुर, गोरखनाथ बघेल, वीर बघेल, झुमुक नाम, इना श्रीवास्तव, सूरजवती नेताम, सोनामणि पोयाम, सोमा दास, गामा जयसवाल, बिट्टू पाणिग्रही, बसंती ठाकुर सहित जिले के दसों मण्डलों से मोर्चा के पदाधिकारी सहित सैकड़ों किसान शामिल रहे।

एडवोकेट प्रोटेक्शन एक्ट की मांग को लेकर अधिवक्ताओं का प्रदर्शन

मुख्यमंत्री के नाम एसडीएम को सौंपा जापान

जोहार छत्तीसगढ़ - धरमजयगढ़।

प्रदेश भर में अधिवक्ताओं के द्वारा एडवोकेट प्रोटेक्शन एक्ट व अन्य मांगों को लेकर आंदोलन तेज कर दिया गया है। बीते दिनों राज्य के अलग अलग क्षेत्रों में अपनी मांगों को लेकर प्रदर्शन करते हुए अधिवक्ता संघ ने मुख्यमंत्री के नाम जापान सौंपा। इस कड़ी में शुक्रवार को तहसील अधिवक्ता संघ धरमजयगढ़ के द्वारा प्रोटेक्शन एक्ट सहित मृत्यु दावा राशि 10 लाख रुपए तक



बढ़ाने व अधिवक्ताओं का सामूहिक बीमा करने की मांग को

लेकर रैली निकाली और उसके बाद धरमजयगढ़ एसडीएम को

मुख्यमंत्री के नाम जापान सौंपा। सौंपे के नाम सौंपे गए इस

जापान में संघ की ओर से कहा गया है कि उक्त मांगों को लेकर पूर्व में सरकार के आश्वासन के बाद अधिवक्ता संघ ने अपना आंदोलन स्थगित कर दिया था लेकिन सरकार की ओर से इस दिशा में कोई ठोस पहल नहीं की गई। जिसके कारण एक बार फिर सभी अधिवक्ता आंदोलन कर सरकार का ध्यानकर्षण कर रहे हैं। अधिवक्ता संघ ने कहा है कि सरकार के उदासीन रवैये से अधिवक्ताओं में निराशा व असंतोष व्याप्त है। उन्होंने कहा है

कि प्रदेश में न्याय के रक्षक व न्यायालय के अधिकारी के रूप में कार्यरत अधिवक्ताओं के खिलाफ बढ़ते आपराधिक प्रवृत्तियों व प्रतिशोधात्मक कार्रवाई पर अंकुश लगाने के लिए प्रोटेक्शन एक्ट आवश्यक है। संघ ने बताया कि इसके पहले दिल्ली के जंतर मंतर पर व प्रदेश के उच्च न्यायालय अधिवक्ता संघ के द्वारा इन मांगों को लेकर प्रदर्शन किया गया है। शुक्रवार को धरमजयगढ़ में हुए इस प्रदर्शन के दौरान तहसील अधिवक्ता संघ के समस्त पदाधिकारी मौजूद रहे।

एक नजर

युवा मोर्चा ने किया चक्का जाम-लोकेश साहू जोहार छत्तीसगढ़-सक्ती।



भारतीय जनता युवा मोर्चा के जिला अध्यक्ष लोकेश साहू के नेतृत्व में 12 अगस्त को जैजपुर विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत ग्राम पंचायत घोघरी में चंद्रपुर से शिवरीनारायण मुख्य मार्ग में भारतीय जनता युवा मोर्चा जिला सक्ती के नेतृत्व के साथ मिलकर तीन स्त्रीय मांगों को लेकर सुबह 10 बजे से दोपहर 3 बजे तक किया है। जिसमें शासन प्रशासन द्वारा हमारी मांगों को 15 दिनों के अंदर में पुरा करने का लिखित रूप में आवेदन दिया। यदि हमारी मांगों को 15 दिनों के अंदर नहीं किया गया तो भारतीय जनता युवा मोर्चा जिला सक्ती उग्र आंदोलन किया जाएगा जिसका जिम्मेदार शासन प्रशासन को होगी।

1. घोघरी-देवगांव-बसंतपुर सड़क का निर्माण।
2. घोघरी में हायर सेकेंडरी स्कूल तक शिक्षा व्यवस्था सुनिश्चित हो।
3. तेंदुमुड़ी-बरभावा पुल का निर्माण। उपयुक्त सभी समस्याओं को लेकर चक्का जाम किया।

मतदाता जागरूकता के लिए सीपीएम कॉलेज सारंगढ़ में छात्राओं ने बनाई रंगोली जोहार छत्तीसगढ़-सारंगढ़ बिलाईगढ़।



जिला प्रशासन के निर्देश पर मतदाता जागरूकता स्वीप अभियान अंतर्गत सीपीएम कॉलेज सारंगढ़ में स्वीप रंगोली कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें कई छात्राओं ने सामूहिक रूप से कॉलेज परिसर में चुनई चिन्ह, मतदान चिन्ह, नारा, सारंगढ़ बिलाईगढ़ सक्ती जाबो वोट देते बर, छोड़कर सारे काम पहले करे मतदान, आओ मतदान करें, मेरा मतदान मेरा अधिकार, छत्तीसगढ़ के नक्शे के साथ मतदान का अधिकार का प्रतीक स्याही से रंगे हुए अंगुठी की रंगोली बनाई गई।

स्वतंत्रता दौड़ 14 अगस्त को

* प्रातः 7.30 बजे कलेक्टरेट परिसर से निकलेगी स्वतंत्रता दौड़ जोहार छत्तीसगढ़-रायगढ़।

14 अगस्त को प्रातः 7.30 बजे से स्वतंत्रता दौड़ का आयोजन किया जाएगा। स्वतंत्रता दौड़ कलेक्टरेट कार्यालय परिसर से निकलेगी, जो डिग्री कालेज, जिला पंचायत रोड से होकर शहीद कर्नल विप्लव त्रिपाठी स्टेडियम (मिनी स्टेडियम) में समाप्त होगी। सहायक संचालक खेल एवं युवा कल्याण अधिकारी ने स्वतंत्रता दौड़ में शहर के समस्त नागरिकगणों, छात्र-छात्राओं, खिलाड़ी, जनप्रतिनिधिगण एवं अधिकारी-कर्मचारियों को शामिल होने हेतु कहा है।

15 अगस्त स्वतंत्रता दिवस के दिन शुष्क दिवस घोषित जोहार छत्तीसगढ़-कोरबा।

कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी सौरभ कुमार ने छत्तीसगढ़ आबकारी अधिनियम के तहत 15 अगस्त को स्वतंत्रता दिवस के अवसर शुष्क दिवस घोषित किया है। उन्होंने उक्त तिथि को जिले में स्थित समस्त देशी-विदेशी मदिरा दुकानें, एफ.एल.-3, एफ.एल.-3 कब्जा, मद्य भाण्डगार एवं भांग घोटा की फुटकर दुकानों को पूर्णतः बंद रखने हेतु निर्देशित किया है। उक्त अवधि में मदिरा का संव्यवहार पूर्णतः प्रतिबंधित रखते हुए उक्त आदेश कड़ाई से पालन करने साथ ही अवैध शराब परिवहन, विक्रय एवं संग्रहण के विरुद्ध कड़ाई से कार्यवाही करने के निर्देश दिए हैं।

सारबिला कोचिंग अकादमी सारंगढ़ के छात्राओं ने ली मतदाता जागरूकता हेतु शपथ जोहार छत्तीसगढ़-सारंगढ़ बिलाईगढ़।



कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. फरिहा आलम सिद्दीकी के निर्देशन में मतदाता जागरूकता हेतु सारंगढ़ तहसीलदार आयुष तिवारी द्वारा सारबिला अकादमी सारंगढ़ में प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी कर रहे छात्राओं को मतदाता जागरूकता हेतु शपथ और सभी नागरिकों को जागरूक कराने हेतु संकल्प कराया गया। इसके साथ ही तिवारी द्वारा सारबिला अकादमी के छात्राओं को भारतीय संविधान में निर्वाचन के संबंध में उल्लेखित जानकारी से जुड़े अनुच्छेदों के बारे में एक शिक्षक की तरह पढ़ाकर जानकारी प्रदान की गई।

विधायक चक्रधर सिंह सिदार के प्रयास से पतरापाली के 300 परिवारों को मिलेगा आवासीय पट्टा

जोहार छत्तीसगढ़ - लैलुंगा।

शहर से लगे पतरापाली के निवासी जो पिछले कई वर्षों से वहाँ पर निवास कर रहे हैं, जिन्हें आवासीय पट्टा प्राप्त नहीं होने के कारण आवास योजना जैसे अन्य कई महत्वपूर्ण योजनाओं का लाभ भी नहीं मिल पा रहा है। बता दें कि कई वर्षों से पतरापाली ग्राम के निवासी आवासीय पट्टे की मांग कर रहे हैं। लेकिन उन्हें पट्टा प्राप्त नहीं हो पा रहा है जिसकी जानकारी क्षेत्र के विधायक को दी गई। इसकी जानकारी क्षेत्र के विधायक चक्रधर सिंह सिदार को प्राप्त हुई उक्त मामले को हाथों हाथ लेते हुए विधायक चक्रधर सिंह ने रायगढ़ कलेक्टर से जाकर मुलाकात किये हैं। यह भी बता दें कि पतरापाली के निवासी जो की कई वर्ष पहले एक नंबर गेट के



पास निवास कर रहे थे। जिन्हें बाद में पतरापाली में स्थान देकर बस्ती बसाई गई थी। जहाँ वर्तमान में 300 से अधिक परिवार निवास कर जीवन यापन कर रहे हैं। जहाँ कई वर्षों तक निवास करने के बाद भी उनको आवासीय पट्टा प्राप्त नहीं हो पाया है। इस मुद्दे को लेकर मोहल्ले वासियों ने कई बार मिलकर आवाज भी उठाई थी। क्षेत्र के विधायक चक्रधर सिंह को

बेहद समर्पित विधायक हैं, जन-जन की बातों को गंभीरता से लेते हुए लगातार क्षेत्र में सरकार की जन हितैषी योजनाओं से लोगों को जोड़ते हुए काम कर रहे हैं। कलेक्टर से मुलाकात के दौरान विधायक चक्रधर सिंह के साथ वरिष्ठ कांग्रेस नेता महेश शर्मा, ब्लाक कांग्रेस अध्यक्ष रामलाल पटेल, कुबेर डनसेना, लाला ठाकुर, रवि यादव, उपस्थित रहे हैं।

नगरपालिका सारंगढ़ द्वारा मेरी माटी मेरा देश अंतर्गत किया गया पौधारोपण जोहार छत्तीसगढ़-सारंगढ़ बिलाईगढ़।



सारंगढ़ में आजादी का अमृत महोत्सव के तहत मेरी माटी, मेरा देश, देश की मिट्टी और वीर जवानों के सम्मान के लिए माटी को नमन, वीरो का वंदन पर आधारित कार्यक्रम आयोजित किया गया। नगरपालिका परिषद सारंगढ़ अध्यक्ष सोनी अजय बंजारे, उपाध्यक्ष, सीएमओ राजेश पांडेय सहित नगरपालिका के अधिकारियों कर्मचारियों के द्वारा कार्यालय परिसर और खाड़ाबंद तालाब के पास सामूहिक पौधारोपण किया गया।

जांच के बाद दोषियों पर होगी कड़ी कार्रवाई-डिगेश पटेल

मुआवजा वितरण के महीनों बाद लगा कमीशन का आरोप

जोहार छत्तीसगढ़- धरमजयगढ़।

सोशल मीडिया में भारतमाला परियोजना में प्रभावित किसानों द्वारा मुआवजा राशि वितरण में धरमजयगढ़ में पदस्थ बाबू पर कमीशनखोरी का आरोप लगाया है। इस मामले में जब अनुविभागीय अधिकारी राजस्व धरमजयगढ़ डिगेश पटेल से बात की गई तो उन्होंने बताया कि इस क्षेत्र से गुजर रही भारतमाला परियोजना में प्रभावित किसानों



को मुआवजा राशि का वितरण किया जा रहा है। जिसमें किसी किसानों से कोई राशि नहीं ली जा रही है। यदि किसी के द्वारा कमीशन लेने का आरोप लगाया गया है तो उसकी जांच की जाएगी

और दोषी पाए जाने वाले पर कड़ी कार्यवाही की जाएगी। एसडीएम ने बताया कि सोशल मीडिया में जिनके द्वारा कमीशन का आरोप लगाया जा रहा है उन्हें चेक के माध्यम से छः महीने पहले ही भुगतान किया जा चुका है। जिसमें मोहितराम पिता जगसाय को 1 फरवरी 2023 चेक क्रमांक 046632 राशि 750454 रूपये, तेलसिंह पिता दयाराम वगैरह को 20 दिसंबर 2022 चेक क्रमांक 046622 राशि 1917940 रूपये,

दिलीप, शकुंतला वगैरह 3 नवंबर 2022 चेक क्रमांक 046606 राशि 4527818 रूपये सभी निवासी बाकायमा को भुगतान किया जा चुका है। बता दें कि सोशल मीडिया में बीते दिनों खबर रही थी जिसमें कुछ ग्रामीणों ने भारतमाला परियोजना में प्रभावित किसानों को मुआवजा राशि भुगतान में एसडीएम कार्यालय धरमजयगढ़ में पदस्थ बाबू द्वारा 5 प्रतिशत कमीशन लेने को बात कही जा रही है।

विश्व हाथी दिवस पर निबंध, चित्रकला प्रतियोगिता एवं निकाली रैली



जोहार छत्तीसगढ़- धरमजयगढ़।

वन विभाग धरमजयगढ़ द्वारा विश्व हाथी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर चित्रकला, निबंध प्रतियोगिता एवं रैली निकाली गई। स्वामी आत्मानंद उल्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम स्कूल धरमजयगढ़ में चित्रकला एवं निबंध

प्रतियोगिता आयोजित की गई। निबंध का विषय हाथी एक सामाजिक प्राणी एवं हाथी मानव सह अस्तित्व पर 5 सौ शब्दों में निबंध लिखना था। वहीं चित्रकला प्रतियोगिता का विषय हाथी मानव सुरक्षित सह अस्तित्व पर चित्र बनाना था। प्रतियोगिता के बाद स्कूली बच्चों एवं वन विभाग द्वारा

रैली निकाली गई। जिसका नगर भ्रमण करते हुए काष्ठागार में समापन हुआ। जहाँ बच्चों को हाथी से संबंधित एक लघु फिल्म दिखाई गई। बता दें कि निबंध एवं चित्रकला प्रतियोगिता के विजेताओं को स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर मुख्य समारोह में पुरस्कृत किया जाएगा।

जांच में धान बीज की गुणवत्ता फेल, विक्रेता पर सख्त कार्रवाई

नेगी कृषि केंद्र फरसवानी डभरा का बीज लायसेंस निलंबित

जोहार छत्तीसगढ़- सक्ती।

जिले में गुणवत्ताहीन बीज बेचने वाले विक्रेता पर सख्त कार्रवाई की जा रही है। विक्रेता का बीज लायसेंस निलंबित कर दिया गया है। कलेक्टर सक्ती नूपुर राशि पन्ना के द्वारा पूर्व में निर्देश दिए गए हैं की किसी भी विक्रेता द्वारा अमानक स्तर का खाद, बीज, दवा विक्रय किया जाता है तो उस



पर सख्त कार्रवाई किए जाए।

जिसके तहत कृषि विभाग के निरीक्षकों द्वारा दुकानों से धान दलहन तिलहन के बीज का सैम्पल लेकर जांच के लिए प्रयोगशाला भेजा गया था। जांच में निजी विक्रेता नेगी कृषि केंद्र फरसवानी डभरा का धान बीज

स्वर्णा अमानक स्तर का पाया गया। निरीक्षण डभरा के द्वारा अमानक बीज को विक्री के लिए प्रतिबंधित कर दिया गया। इस संबंध में विक्रेता को नोटिस जारी कर स्पष्टीकरण मांगा गया था। विक्रेता द्वारा दिया गया जवाब असंतोष जनक पाया गया। साथ ही विक्रेता बीज प्राप्ति का स्रोत बताने में असफल रहा। उप

संचालक कृषि सक्ती के द्वारा नेगी कृषि केंद्र फरसवानी संचालक द्रौपदी चन्द्रा का बीज लायसेंस तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया गया है। उप संचालक कृषि

ने बताया कि खाद बीज दवा के सैम्पल लेकर जांच कराये जा रहें हैं। किसी भी विक्रेता का सामग्री अमानक स्तर का पाये जाने पर सख्त कार्रवाई होगी।

